

臺中市召會文字組編
 復興路三段 479 號
 TEL:04-22224283
 FAX:04-22227210

臺中市召會週訊

第 1690 期
 (正刊)
 E-MAIL:
 chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

在推廣福音上所有的交通 (四)

為著基督與召會的擴增和開展，供給放下職業的全時間者實行的路 (續)

任何饋送都該用這些字標明：「在推廣福音上所有的交通。」每個召會都該有這樣分開「在推廣福音上所有的交通」的賬目。這作法是容易、獨特、且普遍的。聖徒們可以每週獻上他們每月收入百分之五的四分之一；然而，若沒有急切的需要，他們可以實行每月奉獻。

這必須長久實行。我們是認真的。如今我們在走新路，要執行倪弟兄在他的職事裏非常強調的五點一家中聚集、所有的肢體盡功用、認識並傳播真理、在生命裏長大、並且以各種方式傳揚福音。這作法的關鍵點是每位信徒都是全時間者，有些人放下職業傳揚並施教，而有些人留在職業裏賺錢。我們必須鼓勵一些人放下職業，我們也必須鼓勵一些人賺錢，並且每月分出百分之五，特別為着在推廣福音上所有的交通這個賬目。

審辨全時間者

全時間者不該由一個中心來考慮或審辨。我們沒有中心，我們避免領頭和任何實行的中心。人放下職業走全時間的路是否正確並合式，就讓每個召會來察驗、分辨、並斷定。你們對此必須謹慎。有些人就像帖後三章六至十五節所說到的那些人，閑懶，甚麼工都不作，反倒好管閒事，喫別人的飯；我們不接受這種放下職業的全時間者。我們喜歡看見在學校裏的青年人是好學生，總是考高分，並有十分正直、正確的性格，必須沒有任何一種怠惰或閑懶的標記。他們必須被分辨，甚至被審核。

門不是為着放下職業的全時間者隨便敞開的。有些懶惰的人也許認為這是坐下、喝咖啡、談論屬靈事情的機會；他們會認為在美國有一萬支持者，他們不需要勞苦或憂慮甚麼。雖然沒有人會這樣說，但在他們的深處可能是這樣想。我們沒有中心，所有放下職業的全時間者都要受他們各自的召會所分辨、判斷、斷定並審核。因此，所有的長老必須有所學習，你們必須盡責作推薦的事。沒有長老的推薦，工作不會接受任何人放下職業走全時間的路。

你們「在推廣福音上所有的交通」的賬目，若是足以供養他們，那是美妙的；若是不然，可以試着與其他的召會交通。那些在這賬目上有盈餘的召會，該與其他的召會交通，讓別人知道他們有盈餘，能照顧其他召會中放下職業的全時間者。不要因為某一全時間者不是為着你所在地的召會作工，你就不關心他的供給，這是錯誤的。無論他是不是你所斷定、分辨、察驗、判斷、審核、至終推薦的人，你都必須顧到他的供給。無論他是在你的所在地作工，或是遠赴泰國，你都必須供應他。我盼望有一天許多來自臺灣的人會到泰國去。我沒有時間傾吐我心裏的話，我盼望臺灣會被得着，然後所有來自臺灣的聖徒就能去馬來西亞、泰國、印尼，甚至印度、錫蘭、巴基斯坦、和阿拉伯國家，這些都在我心上。不要狹窄。我們是在走新路，要完成主的恢復。

我奉勸你們眾人，甚至請求你們眾人，要實行這事。若是目前你們沒有那麼多放下職業的全時間者，那麼就為着將來在推廣福音上所有的交通，保留儲金的專項；可能有一天許多人會從美國出去到菲律賓。若有五十人在我的指導之下去菲律賓，他們就能為着基督與召會征服全國。

我們缺少人，也缺少財物的支持。因此，我們必須鼓勵我們所在地愛主耶穌的人，放下職業走全時間的路，他們不需要憂慮。主的恢復在這裏，許多忠信愛主耶穌的人會獻上他們的錢財。如今我們的確有實際的實行，每人要為着這個目的分出百分之五。頭一件事就是鼓勵所有愛主的人，若是可能就放下職業。其次，我們必須鼓勵所有賺錢的全時間者作事，為着主的擴展花每一文錢。倘若我們作這兩件事，倘若我們眾人藉着禱告、那靈和話，同心合意走同樣的路，主就會藉着我們得着極大的成功。

在真理上的同工

約參八節說，「所以我們應該款待、供應這樣的人，使我們能成為在真理上的同工。」這裏所說的人，就是為着傳揚福音並教導真理出外的人(5~7)。每位賺錢的全時間者都可能是在真理上的同工。雖然他們似乎沒有為着傳揚福音和教導真理作甚麼，但他們仍能藉着奉獻每一文錢，供應這些出去的傳福音者和教師，而成為同工。—全文完

(《摘自長老訓練第八冊》—主當前行動的命脈)

第五篇 事奉主者的人格

本篇信息的篇題是出自於「榮耀的異象與十字架的道路」一書中的信息，當時信息交通時有個背景，那時在召會中有風波的發生。這些背叛的人不是一般的聖徒，他們是事奉主多年，愛主、尋求主、服事主的聖徒；他們撇棄了世界，走了主恢復的路，並且走了多年。然而這些人卻回頭，甚至在背後攻擊李弟兄。那時攻擊、暗中的破壞、毀謗、惡毒的言論、兩面人、不誠實的說法，瀰漫在那段期間，是人無法相信的。

李弟兄說他一生當中，他一直在學習人格這件事。他說，這件事總是困擾他。一個基督徒，特別是說到服事者，服事主的人，到了一個時候，能顯出這樣卑賤的人格，他不能瞭解。所以，他引用了倪弟兄的書。倪弟兄也曾問李弟兄，為甚麼基督徒會說謊呢？這些不只是基督徒，他們是服事的人，他們怎能說謊呢？怎麼可能有神生命的人，神的兒女會這樣撒謊呢？那就是他當時的負擔。在他裏面有這樣的負擔，所以他纔釋放關於事奉主者的人格的信息。

人格不完全說到人性，人性是內在、裏面的、看不到的，然而人格是可看見的，是一種形像，能彰顯於外的。所以，人格是與一個人的所是有關，但這個內在的部分最終是有一種外在的彰顯和顯揚，就是在人前的顯出。

第壹大點說到最高的道德乃是人道加上神性；這就是神的神聖屬性彰顯在人被造的美德裏；這些高超的美德有七個主要項目：超凡的愛、極廣的寬恕、無上的信實、盡致的卑微、絕頂的純潔、至聖至義、光明正大。這些的辭都是用最高級（most）。我們的活出時常是與這七點的每一項相反，這將我們全人打倒在地。

但第貳大點點出基督該是我們的人格。給人看出是在基督裏，乃是指我們的人格；我們乃是從在基督裏，變化到給人看出是在基督裏。基督徒的人格不是指我們天然的美德，乃是活在我們裏面，並且從我們裏面活出來的基督；我們必須給人看出是在基督裏，並且該在我們的身體上顯大基督；我們在那加我們能力的基督裏面各樣的美德項項都能有；我們就能活出敬虔和該有的人格，就是基督顯在我們身上，並從我們裏面活出來。

第參大點說我們要愛主，我們的人格纔得到保障。我們不要認為我們作了基督徒，人格就有保

障；人格有沒有保障，全看我們是否繼續愛主，繼續奉獻。所以新路帶領我們晨晨復興，日日得勝，就能保守我們活在這種境域裏；否則我們就無法活出正常、正當的人格。

第肆大點說到我們能從素祭看見耶穌的人性。素祭豫表在神人生活裏的基督；素祭也豫表我們的基督徒生活和召會生活，乃是基督這神人生活的翻版。

第伍大點說到我們若喫基督作素祭，我們就要成為我們所喫的，並且因我們所喫的活着；藉着運用我們的靈接觸具體化於話裏的那靈，我們就喫進耶穌的人性生命與生活，被耶穌所構成，耶穌的人性生活也就成了我們的人性生活。「我們在自己裏面無法過一種為人生活，像主耶穌所過的那樣。只有祂能過這樣的生活。但我們藉着來到祂的話跟前，運用我們的靈禱讀主話，就能隨時接受主耶穌。我們這樣作的時候，就接觸了那靈，那靈也就將主耶穌供應我們作我們的滋養。因為我們所喫的就成了我們的所是，所以我們越喫耶穌，就越被耶穌所構成。藉着喫耶穌的人性生活，祂的生活就成了我們的。自然而然的，不用憑自己努力，我們就會像耶穌一樣的謙卑和聖別。這就是享受主耶穌作我們的食物，使我們過一種穀資格事奉神的生活。」（利未記生命讀經，一二八頁。）

第陸大點說到因為耶穌尚未在復活裏得着榮耀，所以還沒有的那靈，乃是有耶穌之人性的靈；今天那靈已經由耶穌那得着榮耀的人性所構成。那靈，就是我們所喝並從我們裏面湧流出來的活水，是由耶穌的人性構成的。

第柒大點點出享受耶穌人性的路主要有五項：一、需要清心呼求主的名；二、需要吸入神所呼出之聖經的每一句話；三、需要實行身體的生活；我們要「同那」呼求主名的人，竭力追求基督作公義、信、愛、和平；「同那」指明身體的生活；四、需要操練靈（提前四7）；「神賜給我們的，不是膽怯的靈，乃是能力、愛、並清明自守的靈」；五、需要經歷主與我們的靈同在，而有恩典與我們同在。

最後，第捌大點說到我們必須為整個主恢復的情形禱告，使眾弟兄姊妹在地方召會中豐滿地享受耶穌的人性。高超的美德的七個主要項目，一面說是我們藉着每日常時的享受基督，就把基督活出並彰顯出來；另一面是我們需要去思念這事，殷勤的實

結晶圖表

第六篇 事奉的根據-祭壇的火		2016-2春季-6	
壹 神是烈火	貳 人的事奉	參 火的事奉	肆 靈的事奉
一 聖別的火	一 祭壇的事奉	一 火的來源	一 不銷滅靈
二 寶座的火	二 燒香的事奉	二 人的失敗	1 人裏的焚燒
三 耶穌的火	三 火燒的事奉	三 己的凡火	2 人靈的火熱
四 七靈的火	四 熱力的事奉	1 干涉神的工作	二 要挑旺靈
五 荊棘的火	五 真實的事奉	2 主張神的工作	1 人靈的重生
六 聖言的火	六 有力的事奉	3 摻雜神的工作	2 恩賜的挑旺
七 人裏的火	1 有那靈	四 神的審判	三 火熱事奉
八 天降的火	2 有十架	五 火的性質	
1 火一直燒著	七 建造的事奉		
2 人不斷奉獻	1 有神成分		
	2 耐火的工程		
	3 經火的試驗		

舊約「申命記」讀經拾穗

本週進度

申命記第一章。

經文大綱

一、一至四節在申命記裏，往事的追敘包括從神的山到聖地入口的行程。

二、五至八節神囑咐以色列人離開神的山，使他們能進入祂應許他們列祖的美地。

三、九至十八節描寫官長的選立。

四、十九至四十六節看見以色列人在加低斯巴尼亞的失敗是由於不信神，也不信祂的應許。

真理要點

一、申命記的總綱乃是：在以色列人長期飄流之後，重新訓練新一代，豫備他們進入神應許要賜給他們承受為業的美地。在申命記裏找不到訓練一辭，但事實上摩西是在重新訓練百姓。頭一次訓練是在四十年前，在西乃山舉行的；而在申命記裏，這訓練再次舉行，是向曾在曠野飄流的新一代。這次訓練的目的是要豫備他們進入並承受美地。在曠野的四十年中，以色列人被神背負着。摩西在一章三十一節論到這事說，「又如在曠野的路上，你們曾看見耶和華你們的神背着你們，如同人背着兒子一樣，直等到你們來到這地方。」雖然他們的飄流不蒙神喜悅，但神一直背着他們，直到最終祂得着了一班豫備好的百姓，好進入、取得、享受美地並在其上為神建造殿和居所。

二、申命記的中心思想乃是：基督是神子民的指導者和領導者，使他們能進入屬天的領域，並有分

於祂的豐富。這屬天的領域乃是基督自己；這些豐富就是申命記八章七至九節所描述基督這美地的豐富：從山和谷中流出來的河、泉、源；大麥、小麥、葡萄樹、無花果樹和石榴樹；油和蜜；鐵和銅。山和谷表徵各種不同的環境，我們可以在其中經歷基督作湧流的那靈。美地是流奶與蜜之地，奶與蜜都是動物生命和植物生命結合的產品。鐵和銅是為着製造兵器，用來與仇敵爭戰。基督是一切—水、食物、兵器、和地。

三、追敘往事有三重益處。首先，追敘往事帶給我們新的亮光和新的啓示。我們若要有這光和啓示，就需要在主的面光中追敘往事。不然，我們只會有一種自省，那對我們沒有幫助。我們若在主的面光中追敘往事，祂就會按我們已過的所是，給我們新的亮光和新的啓示。第二，追敘往事也幫助我們認識神的心和神的手。神的心是慈愛的，祂的手是公義的。按照祂的心，神是慈愛的；按照祂的手，祂是公義的。最後，追敘往事幫助我們認識自己，定罪肉體，並學習拒絕己和肉體。我們已過在作某些事，或經過某些事時，很難認識自己。但我們以後回頭看時，就能接受光，認識我們自己和肉體，使我們能拒絕己和肉體。

生命經歷

一、今天對我們來說，原則是一樣的。許多年來，神一直在背着我們。甚至我們日常的生活不討神的喜悅時，神也背着我們；祂不丟棄我們。祂不僅背

着所有的信徒，祂也背着眾召會。今天眾召會是在

☞ 第四頁

會。神不失敗，祂的目標必要達到。當祂背着我們的時候，祂要我們一再的有「申命記，」有重複的說話。

二、我們需要看見，申命記中的每一句話，對我們都是生命的供應。以色列人因着從神口中所出的一切，得以維持。這實際上就是說，他們因着基督，得以維持。因為我們已經指出，凡從神口中所出來的，都是基督。一面，基督是美地；另一面，祂是在我們往美地的路上維持我們的食物。祂是那能使我們進入美地的一位。神從未想要我們憑自己達到。祂是藉着基督領我們進入美地，也是藉着基督

主的肩頭上。為着完成祂經綸的定旨，祂背着眾召

來維持我們；基督乃是從神口中所出來的一切。這就是說，基督維持我們，使我們進入祂自己。

三、就着相信神這一面說，我們該忘記已往；但就着認識神和自己這一面說，我們該記得我們的已往。正確的追敘往事會幫助我們不再信靠自己，而絕對的信靠神。藉着追敘往事，我們可以學到不依靠自己的功課。我們的所是，不過就是不信的己；我們的所有，不過就是肉體。所以，我們必須學習拒絕己和肉體，將我們的信靠放在神身上，祂是信實的一位，祂的話絕不會落空。

❖ 陳彥伊

姊妹成全聚會

在新路上成為

正確的姊妹、正確的妻子，並正確的牧養兒女（二）

簡單相信，緊緊跟隨，還要跟隨直到路終（續）

我們這個人必須要被點活，然後要有活力伴，不僅要享受主的話，還要有禱告；不僅是一般的禱告，還要有分於召會服事的禱告，有分於職事性的禱告，然後要把家打開傳揚福音、牧養人，或者更多的教導真理。我們如果不會教導，就請會教導的一同來配搭。我剛剛作的這些見證，這些老姊妹真是敬拜主到老，常青而發旺；她們雖然年長，卻還是那麼的新鮮，那麼的有供應。

在新路上作個正確的妻子

在靈裏被充滿，

讓基督的話豐富富的住在你們裏面

我先唸李弟兄在生命讀經的一段話。在馬可福音生命讀經第三十一篇，他說，「結過婚的人對配偶的短處，應該盲目，不可在配偶的身上吹毛求疵。」我只是讀一點點，姊妹有空回去看一看。他又說：「一面婚姻是不可少的，所以未婚的要禱告，求主給你們豫備一個終生的活力伴，一同來享受基督，承受生命之恩，那已經結婚的人呢？我們需要尊重我們的婚姻。」他說婚姻是不可缺少的，但是我們有經歷的人，知道婚姻生活是困難重重。雖然如此，我們要喜愛這樣的困難，甚至滿懷情愛的顧到這種的困難。意思就是說，我們應該妥善的寶愛並照顧我們的婚姻，否則我們進入神的國就會受到攔阻。我們的婚姻過得好不好，跟我們能不能進國度得榮耀、得賞賜是有關係的。李弟兄在彼得前書生命讀經那裏有題到這點。在以弗所書講到妻子要服從丈夫。他就說，你們看，以弗所書中啓示召會是

基督的奧秘，啓示得很高。啓示講完以後，第二個就是要有求經歷的禱告，然後就帶進實行。關於實行，他第一個題到人倫關係的實行，就是作妻子的要服從自己的丈夫，而且要如同服從自己的主一樣。在歌羅西書也是講到基督是神的奧秘，都是講得很高，然後講到實行的時候，也是講到作妻子的要服從自己的丈夫，這是相宜的。李弟兄說，為甚麼講到人倫關係的時候，第一個的要題到作妻子的要服從自己的丈夫。他說家庭的難處通常都是由妻子發起的，可能是姊妹不太會順服。有的人可能不這麼認同，為甚麼難處都是由姊妹發起的？李弟兄根據聖經的記載，以及他自己服事主這麼多年觀察的結果，發現一個家庭的難處或者是一個家庭能不能蒙福，關鍵都是在作妻子的，作妻子的如果不正確，這難處就會很多；若是作得正確，祝福就很大。所以，我們要學習怎樣作蒙福的妻子、正確的妻子，好帶進更大的祝福；不僅是自己的家得祝福，召會也要得祝福。然而，聖經給我們的祕訣在那裏呢？在以弗所五章二十二節講到作妻子的要服從自己的丈夫之前，在五章十八到二十一節，乃是先說到我們要在靈裏被充滿。姊妹們要作正確的妻子，需要在靈裏被充滿。他說不要醉酒，醉酒能使人放蕩。這世代都是麻醉人的東西，你們不要在這個世界裏面，被許多可享樂的事物給麻醉了，我們乃是要在靈裏被充滿。怎麼樣在靈裏被充滿呢？藉着詩章、頌辭、靈歌彼此對說，而且要在心中向主歌唱，常常感謝神，並且憑着敬畏，彼此順服。這段講完之後，纔講到作妻子的要服從自己的丈夫。

所以能不能服從丈夫，實在是在乎我們的靈是不是被充滿。還有歌羅西書講到作妻子要服從自己的丈夫之前，講到你們要讓基督的話豐豐富富的住在你們

們裏面。當我們讓主的話住在我們裏面，我們用詩章、頌辭彼此對說，心中向神歌頌的時候，我們就能作一個正確的妻子。所以姊妹們，我們實在需要天天藉着禱告、唱詩親近主，在靈裏被充滿。我們也需要常常享受、禱讀主話，讓主的話更多的刻畫在我們裏面，這個話一出來就能擊殺我們的仇敵。這個操練很重要！

我跟弟兄結婚的時候，因為我們生長的家庭環境不同、教育不同，思想觀念與思考模式也不同，要彼此順服真的不容易。很好很恩愛的夫妻有許多，但不一定都能彼此順服。特別是姊妹不能服的時候，要怎麼通過考驗呢？真的是要在靈裏被充滿，要主的話出來擊殺我們裏面不能服的因素。我也常感謝主，因主的憐憫，使我有機會跟姊妹們唱詩、讀主的話，所以主的話一天又一天的加多在我裏面。有需要的時候，就能及時出來擊殺裏面的仇敵。像弟兄有時服事很多，很忙，忘了交通，忘了交待，突然要司琴，事情臨到的時候，有時候都應付不來。一次可以、二次可以，再一次就不行了。我真是沒有極廣的寬恕啊！我想，我原諒你一次、二次、三次，怎麼老是讓這樣的事情一再重演。後來有一天，真的想要發脾氣，裏面氣到不行，想要跟他算總帳的時候，我還是習慣性的呼求主：「主阿！我真是不知道怎麼說，我快要爆炸了，哦！主耶穌，主耶穌……。」在那裏喊，喊的腔調也不太對，但是不管怎麼樣都是喊了主耶穌。主還是我們的拯救，突然有一句話出來：「先造的是亞當，後造的是夏娃，你只要凡事服從。」這句話在頭腦裏是想不通的，但是這句話是從靈裏出來的，如同兩刃的劍，把我滿肚子的氣刺破，裏面的氣就全部消失了，哇！整個人就舒暢了。當弟兄回來的時候，他交通得很高興。我看着他，說，「你再早五分鐘回來，你就死定了。」又說，「主耶穌救了你！」我現在有點懂，為甚麼丈夫叫「先生」，因為他是先造的，我們是後造的，而且不是亞當被陷在罪裏面，乃是夏娃受到誘惑，讓亞當陷在罪裏面。所以我們作姊妹的要非常小心。

一生到老都要學順服的功課

我也感謝主，常常唱詩歌、禱讀主話，一早起來就有晨興小組，整天被主充滿，是主拯救了我，也救了我的全家，也救了我的丈夫。但是我發現這個「服」是要學功課的，學到一個地步，到我們這麼老，還是要學。有時我以為我很能服了，別人說，

「感謝主，你嫁給這麼好的弟兄，他脾氣那麼好，你還有甚麼難處？」後來我很阿們李弟兄說的，難處都是從我們姊妹身上出來的，因為我們的不服，

第五頁

我們的意見、我們的主張、我們的看法……就會起爭執，很多的小風浪，慢慢就變大風浪。我跟弟兄結婚四十年了，應該說很多東西也消毒了，受割禮了，應該是很好了，但是我去年十月去印度，纔發現在我的裏面還有不服的因素在其中。以前不服的東西一出來的時候，我們的黑夜就好長，就會氣死了，整天都在氣。感謝主，經過這麼久了，失敗又起來，但現在黑夜的時候越來越短，白晝的時間越來越長。所以我們還是要操練，失敗了還是要操練。我去年十月去印度，我本來是不想去的，弟兄姊妹要我們一起去印度，我說，「謝謝，我為你禱告。」印度那個地方好熱喔！聽很多人說過，聽多了，多有知識就多有愁煩，加增知識就加增悲歎。想到又是瘧疾，又是傷寒，我想我還是保守一點留在家裏禱告就好。結果他就不行：「我們不是奉獻出來的人麼？」又說：「我們不是要過祭壇帳棚的生活麼？」他說那裏有很多很多的姊妹需要你去配搭。然後我就說：「好，阿們。」我就去了。好像很快就順服了，結果去到那裏，主就一再的暴露，轉機、時差，然後再加上一些的折騰，等到出機場的時候，真的是很熱，我們從大廳走出去，要到那邊的出口去和約定的弟兄碰面。他說，「不行，就是要從這裏走。」結果一出去就是炙熱的風吹過來了。我是希望吹冷風久一點，他就一定要照着走。他說：「聽我的，跟我走。」他很直，他也怕弟兄接不到我們。那時候我是又疲又累，覺得是主把我擺在一個環境，要我學順服的功課。於是我就開始咬着牙，跟着他走。他說聽我的，跟我走，我就跟着走。但是在我的心有很多的不平衡。後來我馬上蒙光照了，主似乎對我說，「直到今天，你還不能服麼？還不能凡事服從你的丈夫的麼？」我的眼淚就掉下來說：「主阿！赦免我，到如今我這個背叛的因素還在裏面蠢蠢欲動，求你赦免我。」所以很快的，黑暗就過去了。姊妹們，只要我們在肉身的一天，我們這個不服的因素會存在的。當然，若不信從主的丈夫要叫我們去作得罪神的事，我們是不能順着去，但是態度還是需要服下來。如果我們的姊妹們有一種貞潔，可稱許的品行出來，這些不信從的丈夫就會因着我們美好的品行被主感動，進而蒙恩成為得救的肢體。

怎樣牧養兒女

夫婦同心為兒女禱告，家中殷勤教導主話

要講到怎麼樣牧養兒女，第一，需要夫婦同心為着我們的兒女來禱告。我真是渴望生在我們家中的都能成為得勝者。我們本來就有盼望！我們蒙主呼召，被主的恩典製作，享受祂的大愛，就該渴望在

第六頁

永遠裏與我們的主一同作王直到永永遠遠。那我們要這樣去的時候，我們的孩子要在那裏？當然，我們個個都要成為新耶路撒冷的材料，所以，從孩子來到我們的腹中，未出母腹，我們就一一的為他們禱告。而孩子在成長的期間，我也常常從主的話一詩篇一百四十四篇十二節一得幫助：「願我們的兒子，從幼年好像樹木長大；願我們的女兒，如同房角的柱石，是按宮殿的樣式鑿成的。」這節告訴我們，我們的孩子需要在生命裏長大，長大到建造裏面去；而且他們不僅是泥土，還要個個要變化成為寶石，成為尊貴的材料。感謝主，實在是蒙主憐憫，我的孩子還是幼兒的期間，我就教他們唱詩歌，帶他們探望，讓他們一直在屬天神聖的範圍裏呼吸新鮮屬靈的空氣長大。老大七歲的時候，李弟兄教導我們實行新路，就是在每一個家裏面，我們都要有家庭的繁增小組。他說，我們的孩子如果不在自己家中牧養他，那他們到了學校，學校不可能講到救恩；送到會所，一個禮拜一次的主日聚會，二個小時也不見得都跟他們講到救恩，所以要在家庭中牧養他們。小孩子在我們手中有很長的時間，那我們怎樣幫助他們呢？他說，每天都要把一句話給他們。那時我就在餐桌上掛一個白板，上面寫上主的話，每天讀一句；他們吃飯的時候，就唸《造就故事》，還有《福音故事》。結果，極大祝福的種子就種在他們裏面。他們的心就像田一樣，很簡單的話種下去，長的時候就很健康的長，就收了很多的果子。

殷勤教導主話的功效

我還記得孩子小的時候，我們天天無論是坐在家裏、走在路上，都在談論我們的主。申命記第六章及十一章都講到，我們不僅要愛主這獨一的神，還要把祂的話放在心上，並且要殷勤教導我們的兒女，無論坐在家裏、走在路上，躺下，起來，都要談論。十一章就講更多了，不僅說要談論，還要「使你們和你們子孫的日子，在耶和華向你們列祖起誓要賜給他們的地上，得以增多，如天覆地的日子那樣多。」我們把神的話給兒女，結果不僅他們在地上的日子增多，人數也能繁殖擴增。我很習慣在家裏時，早上就跟他們讀讀主的話；要上學的時候，一邊牽着他們下樓，一邊就跟他們禱告；送便當的時候，每個便當夾上主的話給他們。連晚上躺在床上都會跟他們講主的話。每天我們的孩子在睡覺前會來跟我說：「媽媽晚安。」有時候我會比孩子早

一點躺下，因為他們讀書都讀到十二點纔去睡覺。有天我家老人在十二點以前來跟我道晚安的時候，她問我：「媽媽你今天有沒有甚麼話要跟我講？」我就說：「有！媽媽正在默想申命記，李弟

兄說有五個重要的點，第一，向神要敬畏；第二，向自己要公義；第三，向別人要寬大慈愛；第四，向仇敵要拒絕分開；第五，向動物要憐惜愛護。我在默想這五個點。」她說她知道了。

第二天在學校，也是神的主宰，老師抽問：「胡適的母親是這樣教導她的孩子，那你們的母親是怎麼教你們？」老師就抽了四個。正好！真是神的主宰，可能是要讓祂的話有一點出路，結果抽到我的女兒，她說：「我的媽媽是嚴師兼慈母，她說因為我爸爸常不在，所以她對我們管教很嚴，把我爸爸的那一分嚴都用上了；她也很慈愛。」老師說：「怎麼知道她的慈愛？」她說：「我媽媽也是一個很好的教師，她常教導我們怎麼行事為人。」她就把前一晚上我向她說的那五個點講給全班聽。結果她的老師打電話給我，她說：「林太太，你真是會教孩子。」我說：「這是聖經教我們的，聖經是我們獨一無二的標準，我們是照着聖經來教導兒女。他們就常常因着聖經的話被教導而產生很大的功效。」

幾年前，我女兒在德州醫學中心拿到博士的時候，因為她的那篇論文非常有價值，所以就在那個領域裏很被重視。有一天，這個領域裏的幾位主體領導人會集到她們醫學中心，她的高層就叫她作報告。她一進去，看到都是老前輩，都是她以前所尊崇、所崇拜的，而且都是國際有名的，都是洋人。她想，我是一個纔二十幾歲的小女子，而且還是亞洲人，又不是在美國出生的，要在這些前輩面前作報告，她說：「主阿！我怎能呢？」但主的話像雷瑪一應時的話一臨到她一詩篇一一九篇九十七至一百節：「我何等愛你的律法，終日不住的默想。你的誠命使我比仇敵有智慧，因這些誠命常與我同在。我比我所有的師傅更通達，因我默想你的法度。我比年老的更明白，因我守了你的訓辭。」她整個人就安靜下來。因為今天她有那篇報告，不是因為她，而是主使她有智慧，因為主說：「是我，你不要怕。」所以她那天就可以很從容的在那些高手、資深前輩面前作這樣的報告。這都是主與她同在。

因此孩子從小就要用主的話牧養他們，不要輕看，他一直一直長，到最後，這些話到如今都成為他們的祝福。我也常常跟主說：「主阿！你世世代代作我們的居所，我們願世世代代都愛你、事奉你。」而且主在詩篇一百一十二篇一、二節有一個應許：「敬畏耶和華，甚喜愛祂的命令的，這人便為有福，他的後裔在地上必強盛。」我們真的愛祂、

敬畏祂，喜歡祂的命令，而且以生命乳養的方式撒種、澆灌，讓孩子在生命中正確的成長時，他們長

。姊妹們，只有主的話纔能教導我們，也只有主的榜樣纔能使我們成為正確的人性器皿。我們的人性器皿若是純潔的、是正直的、是拔高的，主就能殼在其中，托住更多的祝福，傾倒更多的祝福，也能殼托住主那個榮耀的生命，將祂更多的彰顯出來。所以主的話與我們凡事都有益處，無論是教導人學義、在各方面，都叫屬神的人得以完全。所以姊妹們，我們是關鍵人物，我們能殼成為家裏的祝福，甚至我們的孩子如果能牧養得好，他們無論到那裏，也都成為當地的祝福。

牧養孩子看見永遠的事物， 並有作得勝者的心志

我們老大七歲時，台中開始實行新路，現在已三十九歲了。她現在在美國德州達拉斯（Dallas, Texas）。感謝主給她一個很大的房子，她打開家作兒童排，她的家常常讓聖徒在那裏有聚集，有交通。老二比姊姊晚結婚，比較早生孩子，她的孩子現在是國二了，明年要考高中。她家打開作青少年排。

從前我們的家如何打開作兒童排、青少年排，甚至讓社區的青職到我們家來，現在我們的兒女也在新路上往前去，主能殼世代代成為我們的居所，我們也世代代事奉我們所愛的主。我們都知道要把孩子帶到那裏去，所以，我也常常題醒姊妹們，

出來的，就不僅是自己的人格，更是有最近所說「事奉主者的人格」，就是被培養成為正確的人性器皿

第七頁

我們在牧養孩子的時候，乃是要幫助他們在生命的原則裏長大，而且要在一個範圍裏面能殼看見永遠的事物。我很喜歡倪弟兄晚期著作的最後一首詩歌，有一節說，他覺得他已經快接近主的回來，他也覺得他要離世與主同在。他說，一切「可見」正漸下沉失光，「不見」正在顯露。我們現在看得見的，都正在失去它的光芒，也都在往下沉，但不見的事物正在顯露。我們知道，這個地上可見的事物都正在過去，惟有那看不見的存到永遠。我們看得見的都是至暫至輕，看不見的纔是存到永遠的。所以，我們要給孩子的是甚麼？是要存到永遠的。我們每一天給他們的供應，都要把更多金的成分作到他們的裏面；然後帶着他們認罪，在他們缺點暴露的時候，取用基督作他們的贖罪祭，就有更多的銀子在他們身上。所以，我們要把金、銀、還有更多寶石的成分作到孩子的裏面。我們給孩子的，是需要一再把他們帶進一個永遠事物的範圍裏，讓他們得着那存到永遠的實際。還有，就是要加強孩子們有作得勝者的心志。我常常告訴孩子們：「爸爸、媽媽一直操練要作得勝者，你們要作甚麼？」他們也都說：「要作得勝者！」感謝主，他們現在也是在職，常常也被打敗了，常常環境的壓力也很大，有哭泣也流淚，也有悲傷痛苦的時候，但是那個得獎的心志不軟弱，他們仍然竭力在這條路上，堅定持續的往前去。（全文完）

❖ 林林淑慧

海外來鴻

法蘭克福金燈臺照耀 巴黎召會牧養神群羊

主內親愛的聖徒們，平安喜樂！

主的恢復真是一條康莊大道，前途如旭日東昇！

迫不及待地要和你們交通到已過五月十四至十六日在德國法蘭克福的榮耀特會。

經過半年來全球聖徒同心合意出代價到德國四大城市—柏林、杜塞爾多夫、法蘭克福、斯圖加特，傳揚福音給近年大量湧入德國的難民，四處召會都得了復興。許多難民得救，受浸，並在穩定的餵養中，甚至已調進各地的召會生活中。適逢這一年一度的德語世界特會，又是主在法蘭克福的金燈臺見證的恢復（正式開始恢復擘餅聚會的見證）；因此，萬民流歸錫安。

在豫備過程中，弟兄們豫估將有六百人，接近特會時，發現有七百，結果到了七百五十五人，眾聖徒同心合意，歌唱、讚美、歡呼，宣告主在此地見證的恢復—不僅是信徒人數的恢復，更是一個宇宙新人之見證的恢復，弟兄們一內同居之錫安的恢復。在擘餅聚會中，在法蘭克福的聖徒中有二十七位聖徒上台一一作見證，有的歡呼，有的流淚，至為感人。看見主在每一位裏面的照耀，聽見每一位聖徒裏面為着主見證的焚燒，眾人體會主是何等迫切為着祂見證的擴展，在歐洲快速行動！榮耀歸於神！

此次特會的主題，就是「福音」。這些話語是何等的及時，這也正是主在德國所帶進的祝福。說到福音，這乃是全本聖經的內容，是神向我們所湧出的喜樂潮；並且這福音乃是國度的福音，也是神恩典的福音，這福音的結構是何等的穩固，使我們能放膽活在神的經綸中；並且這福音也是保羅的福音，完成的福音，甚至這福音能達到最高峰就是神成為人，使人在生命、性情、但不在神格上，成為神，以建造

召會作基督的身體，終極完成於新耶路撒冷。每堂有兩位本地聖徒配搭話語，眾聖徒分享極其踴躍，尤其在此次參與特會的六十七位得救難民中，也有不少人一一上前分享，他們的見證甚是扎實，從他們的見證中，我們能摸着他們的生命都有何等奇妙的大改變。他們對主有活的經歷，有深

☛第八頁

刻的珍賞。甚至在一些私下交通的場合，他們有說不盡的見證，不是福利平安，而是在艱難中經歷主那超越人所能理解的平安，顯明主那述說不盡的恩典。

此外，參與特會的德國本地聖徒，已達到三百四十七人，明顯看見主將生產和乳養的福，賜給德國眾召會。主真是答應了我們的禱告，就是為着主在德國福音行動的第一個呼籲—主阿，在這難民潮所帶來的福音行動中，首先求你復興德國本地聖徒，使他們被你焚燒，起來傳揚、牧養，在召會中作柱子。

此次特會中，也有一百八十二位聖徒，從全球各地來參與第五梯次的福音行動。感謝主，也見到台南來配搭的聖徒們。台南召會一直投身在聖靈的水流與身體的行動中，何等蒙福！

巴黎召會亦在主恩中繼續往前，聖徒越過越投入基督身體的行動中。單就此次法蘭克福特會，就約有十五位聖徒前往。此外，有十位聖徒將參與第六、七梯次福音行動，亦將有二十位聖徒參加美國安那翰夏季結晶讀經訓練。謝謝主擴大聖徒們的眼見，看見身體，顧到身體，作一切事能為着身體的建造。

在此地，大學聖徒在召會裏的建造與開展仍持續有恩典，他們週週堅定持續的禱告、交通，亦持續有二十多位尋求者在他們的照顧下，我們相信主必祝福。甚至青少年服事團，亦漸漸往前，他們開始了堅定持續的禱告小組，和穩固的事奉聚會，逐漸看見更多的服事者，每人都將一兩位青少年放在他們的心上，在專一的牧養之中。

在召會往前的過程中，我們仍然呼籲主，願主在巴黎召會復興更多的聖徒們起來牧養，擴大巴黎召會牧養的度量，願主牧養和尋找的靈普遍的充滿在聖徒們中間。也求主擴大巴黎召會的晨興網，但願更多的本地聖徒，能被主興起，有晨晨復興的生活。願主復興祂在巴黎的見證，為着祂身體的建造。

願主耶穌基督的恩，神的愛，聖靈的交通，與你們眾人同在。

你們的同夥 基督的家奴
陳洵、陳王靜於巴黎寄寓

家書

全時間訓練學員

親愛的父老們、弟兄姊妹們：

我是慈盈姊妹，上週（五月十四日）回台中配搭呼召聚會，見到弟兄姊妹們真的好喜樂！在唱詩歌「達到錫安」時，我心裏滿了感激。謝謝弟兄姊妹的愛，一路扶持我、關心我。在訓練裏，我也時常想到你們！感謝主，有您們在真好！

訓練這兩年，我很享受主話語的供應，以及同伴們的榜樣激勵，我的口味逐漸轉換，屬地的事物也一一脫落，主不斷吸引我，天天將自己交給祂。在第二年裏，我對主話的經歷變多了，主的話向我發光，並且這話是活而有功效的，能刺入剖開我的靈與魂，不僅使我靈裏清楚，心思也得清明。特別寶貝在早晨的晨興，能毅充分禱讀主的話，使我每天都能泡在主的話裏，經歷祂的救恩。

藉着訓練，我對家人的態度也有了轉變。記得在第一年訓練時，我總是為着全家人的得救作很多努力。不僅邀同伴一同禱告，放假時也竭力邀約弟兄姊妹來家中看望。然而每次都因太刻意而使家人抗拒。在禱告中，主光照我，我沒有把家人交出來。在一次課堂中，教師問我們：「要不要跟從主？」當下我立刻回應：「當然要！」然而主接下來的話卻暴露了我「手扶着犁向後看的，沒有一個適合於神的國。」主光照我，我已經在訓練裏了，卻仍時時回頭去看未得救的家人，對家人的思慮，終日消耗我這個人，使我無法往前。

第二年我便向主要恩典，求主給我一個翻轉，讓我專心訓練，討那召我入伍的喜悅。在一次禱告聚會中，一位同伴將我的家人提名出來，在場的學員們，都接二連三的拚上，竭力為我家人代求，我被這爭戰的靈衝擊了。我們不是與血肉之人摔跤，乃是與背後那邪惡的屬靈勢力摔跤。不是我的家人在抗拒，乃是撒但在攔阻；並且他不是在外面作工，他乃是「在我裏面」影響我。當我認出仇敵，眼睛便明亮，能看得清明適度，在那場禱告聚會中，高舉基督，讚美升天的基督已經得勝！我們一同在身體裏，在升天

超越的地位上，攻打仇敵、毀滅仇敵。那次禱告聚會，我過了一個關，對家人的感覺不一樣了。以弗所書二章六節：「祂又叫我們在基督耶穌裏一同復活，一同坐在諸天界裏」。讚美主，現今我們乃是在升天的地位上，在升天的基督裏誇勝。面對家人，我不需努力表現，甚至不需努力卸去憂慮。主的話使我能真實的交託給主，並信靠身體。因為基督已經升天並得勝了！仇敵已被摔下去，他不能再攪擾，在我們家中他沒有任何的可能了。

很快就要畢業了，感謝主，使我學會怎麼信靠主並用主的話禱告，並且學會如何過身體生活，作肢體彼此相顧，也學會如何在主裏作兒女。最後，我也很感謝主，最近讓我看見一條極超越的路——就是愛。這是我在日本開展最大的蒙恩。下次再跟大家分享。我們很快就可以見面了。六月二十五日的畢業聚會，歡迎大家都來參加！

❖黃慈盈

臺中市召會文字組編
復興路三段 479 號
TEL:04-22224283
FAX:04-22227210

E-MAIL:
chtai.chtai@msa.hinet.net
<http://www.churchintaichung.org>

臺中市召會週訊

第 1690 期

(副刊)

在主裏孝敬父母 (二)

以弗所六章三節說到，神的兒女在主裏順從父母，必得「亨通」與「長壽」的應許。「亨通」是在物質祝福上興隆，「長壽」是長命。得亨通和長壽，是神給尊敬父母之人今世的祝福。你若希望延長年日，得享福樂，就要學習順從並尊敬你的父母。要孝敬父母，乃是第一條帶應許的誡命。

箴言二十章二十節則說：「咒罵父母的，他的燈必熄滅在幽暗中」。那些不孝敬父母的人，乃是慢性自殺。實際上他們在縮短自己在世上的生命，如同生命的燈必熄滅在幽暗的審判中。神的兒女若希望延長年日，得享福樂，就要學習順從父母，同時也孝敬他們。在聖經裏這是惟一得享長壽的條件。誰想要活得長久，就需要履行這個條件。

註：經交通原週訊副刊刊登之「家成全系列」暫告一段落，下週起恢復「十二籃」信息摘錄，供聖徒外出牧養運用。造成不便，請讀者見諒。

報告事項

壹、共通性報告事項：

一、五月二十二日主日人數 2,787 人 (離基數尚缺 257 人，離目標缺 349 人。目標該是 3,136 人。):

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	179	137	160	100	56	97	116	95	114	1054	93	88	100	104	113	60	558
點名	160	113	144	91	53	91	100	77	103	932	78	78	95	88	101	52	492
比對	-19	-24	-16	-9	-3	-6	-16	-18	-11	-122	-15	-10	-5	-16	-12	-8	-66
達成率%	89.4	82.5	90	91	94.6	93.8	86.2	81.1	90.4	88.4	83.9	88.6	95	84.6	89.4	86.7	88.2
受浸 (本週/累計)	0/20	0/22	0/11	0/5	0/1	0/3	0/5	0/9	2/56	2/132	0/7	0/9	0/5	0/8	0/34	0/4	0/67

大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	三十	合計	七	二八	十五	二九	十八	十九	合計
目標	111	116	134	99	75	96	94	69	102	896	67	69	72	79	214	127	628
點名	97	77	110	88	68	97	82	60	102	781	66	69	72	70	187	118	582
比對	-14	-39	-24	-11	-7	+1	-12	-9	0	-115	-1	0	0	-9	-27	-9	-46
達成率%	87.4	66.4	82.1	88.9	90.7	101	87.2	87.0	100	87.2	98.5	100	100	88.6	87.4	92.9	93
受浸 (本週/累計)	1/12	0/12	0/26	0/10	1/7	0/6	0/5	0/8	1/24	3/110	0/7	0/6	0/6	0/51	0/31	0/9	0/110

註：上週受浸 5 人，累計 419 人；另加各照顧區醫院福音 27 人，總計 446 人。

二、主日申言主題「建造召會的事奉」第六篇，請認養並操練申言：

- 1、神是烈火燒盡與其性情不合事物 (p.106)。
- 2、試述出埃及三章火燒荊棘的意義 (p.107)。
- 3、試述神是烈火在得救的人裏焚燒 (p.108)。
- 4、人在神前事奉必須源自祭壇的火 (p.109)。
- 5、新約事奉的熱力動力是天上的火 (p.110)。
- 6、我需甘心擺在祭壇上而燒出事奉 (p.111)。
- 7、認識接受十字架才有火降下焚燒 (p.112)。
- 8、金銀寶石與木草禾稈二者的差異 (p.113)。
- 9、凡火是任何有別於祭壇焚燒的火 (p.114)。
- 10、我們的天然生命該被十字架除去 (p.115)。
- 11、我們不該消滅這火而該挑旺這火 (p.116)。
- 12、提後一 6 中將我們的靈挑旺起來 (p.117)。

三、青少年組：

1、晨興進度：5/30~6/5《聖經之旅》第一冊第十八課。

☛第二頁

2、南照顧區青少年福音聚會：

6/2(四) 17:30~18:50 在復興大樓五樓舉行，備有晚餐，請廣邀青少年參加，使他們得着神的救恩。

四、大專組：

各校小排期末福音收割：大專聖徒會將已過接觸敞開的福音朋友，邀至各校園的小排中，在各小排中進行福音的收割，懇邀聖徒為此多有代禱，一同配搭扶持！

五、青職聖徒赴美參加夏季訓練第二次行前交通：

為着豫備前往美國的行程，謹訂於 6/5(主日)下午 3:30，在復興大樓四樓有第二次行前交通。凡已報名者，請務必撥冗參加。

六、二〇一六年全台眾召會國殤節特會暨禱、研、背、講追求聚會：

時間：6/3(五) 10:00 至 6/4(六) 中午止，請於 6/3(五) 09:00 報到，早餐自理。請報名的聖徒自行前往。

七、新會所五月十五日奉獻週報表：

大區	一	四	二	三	二十七	十一	十七	二十三	二十四
累計	2,885,802	2,446,439	1,193,549	1,239,189	232,339	1,023,913	1,912,974	1,282,774	1,392,668
目標	3,239,193	2,601,975	2,442,670	2,283,366		1,752,350	2,000,000	1,486,843	1,752,350
大區	七	二十八	十五/二十九	十八	十九	九/二十六	二十	二十一	二十二
累計	204,250	152,750	480,111	4,343,775	1,539,997	3,400,225	2,298,171	934,472	1,058,572
目標	2,389,569		2,230,264	4,619,833	2,177,163	3,132,990	10,000,000		
大區	十	五	十三	八	十二	十六	二十五	六	十四/三十
累計	1,361,071	1,224,999	933,483	1,483,279	4,225,805	7,329,656	6,057,739	1,600,639	4,397,192
目標	1,805,452	2,124,061	1,168,234	1,646,147	18,000,000			7,200,000	10,800,000
全召會累計 57,839,324；當週 761,011；目標 84,852,462；總達成率 68.16%；為北一奉獻 5,160,840									

八、外地召會來訪相調：

6/9~10 馬來西亞加影召會 29 位聖徒來訪，由西二照顧區接待。

九、主日用聖經學習單(民數記第三十六章)，答案請見本刊第四頁下方：

1、但她們若嫁給以色列_____的人，她們的產業就必從我們祖宗的產業中減去，加在她們所要歸屬支派的產業中；這樣，我們拈鬮所得的產業就減少了。到了以色列人的_____，她們的產業就必加在她們所要歸屬支派的產業中；這樣，_____支派的產業就減少了。(3~4)

2、論到西羅非哈的眾女兒，耶和華這樣吩咐說，她們可以嫁給自己看為好的人，只是要嫁給_____支派家族的人。這樣，以色列人的產業就不從這支派轉到那支派，因為以色列人要各自守住_____支派的產業。(6~7)

3、西羅非哈的女兒瑪拉、得撒、曷拉、密迦、挪阿都嫁給了她們_____的兒子。她們嫁入約瑟兒子_____之子孫的家族中；她們的產業仍留在自己父親家族的支派中。(11~12)

十、書報組：

1、徵求第四十八梯次中文新書、晨興聖言暨「職事文摘」基本訂戶。第四十八梯次費用續訂戶及新訂戶，每戶均豫繳 1,500 元。此外，凡加入本梯次基本訂戶者，將獲贈電子版基本訂戶書刊。請各大區書報服事者在主裏扶持並普遍推廣，並於 6/18 前完成繳費。

2、VIP 月：又到了六月份 VIP 優惠時期，凡於 5/31 之前，VIP 舊訂戶者餘額在 1,000 元以上、VIP 新訂戶者餘額 1,500 元以上，皆享中文書籍、中英文 CD 詩歌、DVD 類 7 折；禮品類 9.5 折優惠。①、以上優惠均不含「不折扣書籍」及單價在 100 元以下之禮品；②、非瑕疵品恕不接受退換。

十一、結婚聚會：

十大區張弘明弟兄與一大區嚴婉萍姊妹將於 6/11(六)下午 3:00 在科園會所舉行結婚聚會，雙方家人均有尚未得救者，盼望聖徒們多有扶持及代禱，願神在這場聚集中得着榮耀，會後備有愛筵。

一、二〇一六年路加集調：

路加集調訂於 8/20~21 在宜蘭香格里拉冬山河渡假飯店舉辦，鼓勵醫療相關工作之聖徒、在學聖徒、親友或願意關心扶持者踴躍報名參加。報名費用請參閱通啓，請以大區為單位於 6/12 (日) 前將報名表及費用統一交給曹婉莉姊妹。本次大會鼓勵聖徒投稿見證 (300 字)，包括六個類別：福音短文、屬靈生活、職場福音、牧養成全、福音開展、其他，影音或短片亦歡迎，請踴躍投稿 (7/10 截稿)。

二、二〇一六年秋季國際長老及負責弟兄訓練：

二〇一六年秋季國際長老暨負責弟兄訓練將自 10/6 (四) 至 10/8 (六)，於澳洲昆士蘭省黃金海岸，海洋世界度假村酒店會議中心 (Sea World Resort Hotel & Conference Centre Gold Coast) 舉行；於 10/6 上午 08:30 開始，10/8 下午 21:00 結束。訓練後，10/9 (日) 上午有澳大利亞眾召會相調聚會。

此訓練為召會長老暨負責弟兄之訓練，恕無法接受姊妹報名。參加者請於 6/20 (一) 前，向曹婉莉姊妹報名，並繳交訓練報名費新台幣 1 萬元 (含 10/6~8 早、午、晚三餐)，繳完費才算報名完成 (報名截止後概不退費)。機票及住宿請自理，相關資訊請上網查詢，網址：<http://www.itero2016.org/en/home-2/>。

三、二〇一六年大學聖徒暑假期末特會：

1、日期：6/26 (日) 至 6/28 (二)。地點：阿里山奮起湖、奮起湖老街、石棹雲海、朴子召會、南故宮等。費用：每人需繳交 1,000 元。(全程共 1,800 元，召會補助 800 元)。

2、報名方式：a.請各校於 5/29 (本日)，逕至以下大專服事網址報名：docs.campusintaichung.org。b.無法登錄該網站者，請製作 excel 檔，內容包含報名者的姓名、性別、學校、系級、手機、身份證字號、出生年月日、監護人等，並 Email 至以下網址 (主旨請註明「二〇一六年台中市大學聖徒暑假期末特會xxx 大學報名表」)：campusintaichung@campusintaichung.org。

四、青少年暑假特會開始報名囉~

時間：7/16 (六) ~7/18 (一)。地點：台北市召會忠義訓練中心等。費用：新台幣 1,950 元，台中市召會學生全程參加者每位應繳 1,400 元，於截止日期前匯款者再優惠 100 元。報名截止日：6/19 (日)，匯款纔算完成報名。特會種子訓練日期為 7/14~15，需報名，國高中皆可參加，供午、晚餐，不住宿不須費用。此次特會鼓勵服事者及家長報名，一同陪伴青少年操練，請向各大區青少年服事者索取通啓並報名。

五、各照顧區暑期品格園 (主題：吃「苦」成大事，「低」微得祝福) 開始報名：

1、北照顧區：7/2 (六) ~7/3 (日) 在豐原會所舉行。園地內容及費用請見通啓。6/5 報名截止，僅接受 120 位兒童報名。請向各大區兒童服事聯絡人索取通啓報名。

2、南一照顧區及二十四大區：7/2 (六) ~7/3 (日) 在中興大學與苗栗苑裡華陶窯舉行。園地內容及費用請見通啓。6/3 報名截止，請向各大區兒童服事聯絡人索取通啓報名。

3、南二、南三照顧區 (不含二十四大區)：7/2 (六) ~7/3 (日) 在台中市復興大樓、優格餅乾學院、中午民雄鵝肉餐廳、下午板頭交趾陶藝術村舉行。園地內容及費用請見通啓。6/12 報名截止，請向各大區兒童服事聯絡人索取通啓報名。

4、西照顧區：7/2 (六) ~7/3 (日) 在科園會所與南投惠蓀林場舉行。園地內容及費用請見通啓。6/12 報名截止，請向各大區兒童服事聯絡人索取通啓報名。

5、中二照顧區：7/8 (五) ~7/9 (六) 在市政會所舉行，園地內容及費用請見通啓。6/5 報名截止，請以大區為單位將報名表及費用交給各大區報名負責人，繳費才算報名完成。

6、中一、中三照顧區：7/2 (六) ~7/3 (日) 在雙十會所舉行。園地內容及費用請見通啓，6/5 報名截止。通啓已發至各小區，亦可向各大區兒童服事聯絡人索取。

禱告事項

- 一、盼聖徒為主得着青年人，列名禱告，受差遣定時定點傳福音，求主將得救的人加給祂的召會。
- 二、聖徒能普遍地走出去建立家聚會，使召會生活滿了彼此顧惜與生命供應。
- 三、6/2 南照顧區青少年福音聚會禱告，求主記念福音朋友的邀約，並將得救的人數加給祂的召會。

四、願各大區兒童與青少年服事者積極熱切，同心配搭，一一探訪，牧養邀約，使每一位小六升國一的兒童（目前84位）都銜接至青少年召會生活。

☛第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚	大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚	大區	區名	主日	目標	小排	農興	禱告	家聚
一	民生	45	42	38	31	11	18	七	和祥	14	14	2	8	1	7	二二	大甲	15	21	9	5	6	6
	長春	27	31	21	20	11	25		*東山	6	7	6	3	0	0		育英	16	18	11	14	4	15
	干城	24	26	14	7	11	8		小計	66	67	24	24	12	20		外埔	19	20	1	8	1	7
	建國	26	36	8	15	9	7		中台	25	27	19	18	7	1		大安	2	2	0	1	1	1
	金山	16	22	10	12	8	8		大坑	24	22	18	9	8	4		小計	52	60	21	28	12	29
	手語	11	10	11	11	11	0		新社	20	21	13	18	6	20		長安	26	31	19	7	8	5
	*大新	11	12	8	3	0	0		小計	69	69	50	45	21	25		永定	9	9	5	3	1	0
	小計	160	179	110	99	61	66		東光	24	29	13	7	6	0		中清	28	29	7	8	5	3
四	樂群	27	33	16	12	8	4	十五	松竹	18	21	11	14	4	0	五	陝西	19	20	10	8	5	1
	貴和	19	24	5	9	4	2		興安	30	23	26	23	4	0		重慶	11	16	9	4	1	0
	立家	14	18	11	7	3	0		小計	72	72	50	44	14	0		*立人	4	6	0	1	1	0
	崇倫	26	24	17	7	3	0		潭子	20	28	11	6	5	0		小計	97	111	50	31	21	9
	o 中山	16	23	17	15	3	22		仁美	23	22	17	5	4	4		美德	24	43	10	21	6	17
	*向上	11	16	8	10	4	0		*潭美	27	30	18	19	8	20		賴厝	14	14	4	11	3	2
	小計	113	137	74	60	25	28		小計	70	79	46	30	17	24		學士	6	12	4	2	2	0
	自立	19	25	14	6	0	0		永安	32	41	11	23	7	5		健行	15	14	8	3	4	2
二	合作	22	24	13	17	3	5	陽明	25	28	12	14	3	2	o 學北	13	22	19	7	7	12		
	信義	27	25	18	31	6	4	一心	19	25	7	5	0	0	*中北	5	10	6	2	0	0		
	國光	11	13	11	2	3	1	豐東	19	24	10	17	8	5	小計	77	116	51	46	22	33		
	仁和	41	41	11	22	2	5	豐南	16	13	11	9	5	0	逢甲	24	30	15	25	7	11		
	國圖	9	12	0	0	0	0	后里	11	13	12	10	0	4	櫻花	29	37	18	22	5	3		
	*復興	15	20	20	0	0	0	東勢	37	34	21	0	7	18	至善	12	13	11	10	3	15		
	小計	144	160	87	78	14	15	梨山	9	11	8	7	0	0	大鵬	10	11	9	10	4	0		
	學府	18	22	15	14	7	9	石岡	12	15	0	0	2	2	o 逢大	25	28	3	0	10	0		
三	中興	24	23	25	21	14	8	*西安	7	9	10	8	3	0	*西屯	10	14	7	0	0	0		
	文林	22	26	19	16	10	3	小計	187	214	102	93	35	36	小計	110	134	63	67	29	29		
	南平	24	27	15	6	2	3	文雅	25	30	16	11	5	6	精誠	19	24	9	1	1	3		
	*中南	3	3	1	0	0	0	雅環	43	49	31	24	12	2	豐樂	20	21	11	17	7	1		
	小計	91	100	75	57	33	23	清泉崗	16	25	6	9	4	0	向心	20	21	5	10	3	0		
	健康	15	22	11	2	1	0	神岡	34	23	10	14	6	2	嶺東	12	14	8	11	2	1		
	健榮	22	26	15	4	2	7	小計	118	127	63	58	27	10	*南屯	17	20	8	0	3	0		
	復建	19	15	14	16	3	0	榮總	22	21	24	23	3	12	小計	88	99	41	39	16	5		
十一	建成	21	21	2	15	13	17	國安	17	22	9	2	7	3	忠明	21	20	10	15	4	6		
	*忠孝	14	13	13	9	0	0	玉門	16	25	17	16	5	10	市政	35	36	10	18	4	3		
	小計	91	97	55	46	19	24	瑞聯	23	26	14	9	2	2	大墩	12	20	5	10	6	9		
	烏日	19	22	15	13	3	1	小計	78	93	64	50	17	27	小計	68	75	25	43	14	18		
	仁德	16	18	15	11	5	2	自強	18	23	9	11	8	0	黎明	30	32	7	0	8	0		
	九德	12	12	12	9	0	0	國際	18	22	5	13	5	3	河南	37	32	33	26	10	6		
	溪南	6	4	6	6	1	0	西青	23	23	20	11	11	1	惠來	18	15	11	12	6	4		
	小計	53	56	48	39	9	3	o 東大	19	21	14	11	4	18	*惠文	12	16	1	0	0	0		
十七	霧峰	31	40	30	18	11	12	小計	78	88	48	46	28	22	小計	97	96	52	38	24	10		
	朝陽	38	40	14	16	10	17	工業	17	19	15	9	4	4	興進	25	29	15	17	9	2		
	亞洲	28	31	21	22	19	10	福順	20	16	18	0	11	5	三光	28	28	23	30	5	14		
	*議會	3	5	4	3	0	2	永福	29	31	29	2	8	11	文昌	22	28	16	16	10	3		
	小計	100	116	69	59	40	41	*東海	29	34	5	1	0	0	*崇德	7	9	5	2	0	6		
	大里	29	29	12	17	8	9	小計	95	100	67	12	23	20	小計	82	94	59	65	24	25		
	仁化	16	29	6	6	7	11	沙鹿	20	27	16	20	1	2	得榮	22	29	19	19	4	3		
	內新	19	24	14	15	5	5	龍井	16	13	17	10	4	5	錦平	21	21	24	0	6	0		
二四	草湖	13	13	4	3	11	4	大肚	20	25	21	16	4	3	科大	17	20	15	0	5	0		
	小計	77	95	36	41	31	29	靜弘	16	20	8	3	3	7	小計	60	69	58	19	15	3		
	光華	36	47	17	15	4	19	鹿寮	13	15	3	3	0	0	精武	25	26	34	20	15	25		
	新坪	24	24	15	8	3	6	*頂街	3	4	3	1	0	0	富榮	30	33	32	25	9	11		
	宜欣	22	21	6	6	3	10	小計	88	104	68	53	12	17	雙十	37	33	29	26	9	6		
	中山	16	5	0	2	1	14	清水	33	38	14	29	6	11	*北屯	10	10	0	0	0	0		
	勤益	5	18	1	0	0	4	南社	14	11	11	10	6	8	小計	102	102	95	71	33	42		
	小計	103	114	39	31	11	53	梧棲	36	43	16	15	5	5	總數	2787	3136	1744	1478	682	714		

七	軍功	33	31	9	9	7	7	港埠	18	21	13	12	6	4	青職主日 439;排 264	青少年主日 252;排 165
	軍福	13	14	7	4	4	6		小計	101	113	54	66	23	28	大專主日 254;排 164

聖經學習單答案：1、別支派、禧年、我們祖宗。 2、自己父親、自己祖宗。 3、伯叔、瑪拿西。